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Naturkostladen „Körnerstubb“, Hanauer Landstr.16 (neben Kaufhaus Lauber), Meerholz
Die „Körnerstubb“ ist ein kleiner, gemütlicher Laden, mit einem sehr angenehmen Flair. Hier findet sich frisches und vergleichsweise preisgünstiges Bioobst- und Gemüse, welches in loser Form angeboten wird. Somit kann der Kunde die Mengen selbst bestimmen und der für die Supermärkte und Discounter typische Verpackungsmüll entfällt vollständig. Bei Bedarf bekommt man die Einkäufe in Papiertüten verpackt.

Es finden sich diverse vegane Produkte im Kühlregal (Sojajoghurt von Sojade, verschiedene Sorten Tofu, Würstchen, aber auch veganes Döner- oder Gyrosvleisch), aber auch pflanzliche Brotaufstriche, diverse Hülsenfrüchte und Getreidesorten oder auch speziellere Artikel wie Soja-Cuisine und Sojamehl finden sich ebenso.

Für einen veganen Einkauf bietet die Körnerstubb ein gutes Angebot. Es gilt allerdings stets die Zutatenliste der Produkte zu beachten, da viele Artikel nicht rein pflanzliche Zutaten beinhalten.

 

EDEKA-Markt Lauber, Gelnhausen-Meerholz
Auf Eigeninitiative der Vegan Connection beruhend, hat der EDEKA-Markt bereits seit ungefähr 1,5 Jahren ein kleines, speziell veganes Warensortiment installiert, bestehend aus Alternativen für Schnitt- und Frischkäse- sowie Wurst aus rein pflanzlichen Zutaten, aber auch süßen Leckereien wie Bio-Doppelkekse Schoko und Vanille. Diverse verschiede Tofuprodukte, Convinience-Waren (Fleischalternativen zum schnellen anbraten) und auch Eis aus Lupinen oder Soja finden sich neben den mittlerweile glücklicherweise gängigen Produkten wie Sojayoghurt und einer breiten Palette an Kuhmilchalternativen (Soja-, Hafer-, Reis-, Haselnuss- und Mandelmilch) sowie Sojasahne.

Auch die Alternativen zum Bienenhonig sind mit Reissirup, Zuckerrübensaft, Agavendicksaft und Ahornsirup erhältlich und Eialternativen aus Pflanzengummi und Sojamehl finden sich ebenso. Das Angebot wurde mit der Zeit stetig ausgebaut und es darf mittlerweile als vergleichsweise breit angesehen werden.

Eine weitere erfreuliche Einkaufsmöglichkeit findet sich in der im Markt ansässigen Filiale der K&U Bäckerei, deren Brote und Brötchen fast ausnahmslos ohne tierliche Inhaltsstoffe produziert werden. Auch das Laugengebäck ist frei von tierlichen Stoffen und mit der Apfelrolle findet sich sogar ein veganes Stückchen im Sortiment. Eine aktuelle Liste lässt sich ganz leicht per Mail an Petra.Jacobitz(at)schwarzwaldbrot.de anfordern.
tegut… Märkte in der Umgebung
(Fast) alles was das vegane Herz begehrt findet sich bei tegut… Die Märkte verfügen über einen speziellen veganen Regalbaustein…


Und zudem findet sich auf der Website eine ständig aktualisierte Liste weiterer veganer Produkte. 
http://www.tegut.com/fileadmin/tegut_upload/Warengruppen/vegan/tegut_vegane_Liste_20_02_13.pdf
